

“文创市集”助推夜间经济发展

本报讯(通讯员 丁莹莹)近日,我县首个“文旅创意市集”在和合商业街精彩落幕。“市集”集非遗展示、文艺演出、消费、体验于一体,全新的夜间集市模式为市民和往来游客留下了美好回忆。

据了解,为助力公共文化服务体系示范区创新发展,进一步丰富广大市民、游客夜间文化生活,提升群众的文旅获得感、幸福感和满意度,自7月份开始,县委宣传部、县文广旅体局、天台山旅游集团联合推出“2020 文旅创意市集”“天天大舞台”线下文化活动,让天台这座城市夜生活更加多姿多彩。

“文创市集”在我县是首次举办,将为期一个月,于每周五、周六晚举行。活动聚集了优质文旅企业、非遗传承人、民间艺术家、独立设计师、创意工作室等“潮流大

咖”,成为集旅游资源推广、非遗展示售卖、潮牌创意汇聚、文化休闲娱乐为一体的潮牌文化街和文旅景观带。市集为市民提供精致美食、艺术佳品、文创手作、好玩潮物的同时,还有10场文艺表演呈现。

好吃、好看、好玩,够艺术、够有趣、够有料,让热闹的和合街再次成为天台网红打卡地。“这样的夜晚太美了,太嗨了,周末和朋友来和合街吃个晚餐,逛逛市集,买些心仪小物,还看到这么多表演,我们度过了这个夏日最舒服的夜晚。”与朋友相约的奚小姐如是说。“文旅市集”通过文化地摊把艺术与市井结合,积极发挥和合商业街街区功能,集聚旅游人气,为市民和游客呈现一场潮流和创新的盛宴,为和合商业街拉动消费增收20%。这也是振兴疫后文旅市场、促进夜间经济发展、助推文旅融合的



一种新创意、新方式和新路径。

下一步,我县将重点谋划建设大瀑布光影秀项目,结合举办各类夜间文旅活动,丰富夜间体验内容,拉长消费时长,把文旅产

业和夜间经济工作作为推动现代化高品质城市建设的重要内容,不断提升文化旅游和夜间经济品质,加快文旅产业和夜间经济繁荣发展。

我县获评法治浙江(法治政府)建设先进单位

本报讯(记者 庞亚芳)近日,2019年度全省法治浙江(法治政府)建设考评结果出炉,我县成功上榜先进单位名单,同时,县司法局“和合”调解打造“三治”特色村居被列入浙江省县乡法治政府建设“最佳实践”优秀项目。

近年来,我县按照“七五”普法规划要求,强化组织领导,突出工作重点,加强制度建设,不断深化“法治天台”建设基础,全县上下崇尚法律、遵守法律、维护法律权威的氛围日益浓厚,广大群众法治观念和法治素质逐步增强,社会管理法治化水平不断提高。我县先后被评为全省法治县(市、区)工作先进单位、全省人民调解工作先进县、全省综治工作先进集体;在全省建

设平安浙江工作会议上荣获平安金鼎;县人民调解委员会、县人民调解协会被评为全国人民调解工作先进集体。

县司法局以“和合文化”为引领,创新和发展新时代“枫桥经验”,积极探索人民调解“1+1>2”的新路子,融合自治、法治、德治乡村治理体系,为全县基层社会治理注入新活力,实现百姓和顺、城乡和美、社会和谐“三和共融”。经过一年多时间的运行,村(社区)民众的法律素质明显提升,办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的意识进一步树立和强化,矛盾纠纷发生率同比下降36.11%,社会治安持续和谐稳定。

“百名天团女主播”孵化项目启动

本报讯(记者 庞亚芳)今年突如其来的疫情给直播电商带来了爆发增长的机会,成为新常态下网络经济发展的新风向,人人皆主播,万物皆可播。在此形势下,8月23日,我县“女创启航”计划暨“百名天团女主播”孵化项目启动仪式在天成职业技术学校举行。

“百名天团女主播”孵化项目将打造10个巾帼创客孵化基地,推出100堂云课,培育100名天团女主播。通过巾帼云创,多渠道打通生产、分配、流通、消费环节,深度挖掘国内市场需求,为台州制造进万家、巾帼云创销万户等项目注入活力。女主播们也将充分

掌握巾帼云创的重要技能,积极主动与创业导师互动交流,不断了解和掌握电商直播的策略和技巧,提升直播带货能力,让好产品走进千家万户,让智慧和能力在云经济中得到充分的展示和发挥,切实把巾帼云能力转化为巾帼云经济。

据了解,该项目全面链接了全县各级妇联组织和建行天台支行、天成职技校的公益服务平台和服务资源,共同关爱留守、困境妇女儿童,提升我县女性的内生发展动力和创业就业能力,在危机中育新机、于变局中开新局,确保“全面小康一个也不少”。

科普培训助力乡村振兴

本报讯(通讯员 胡春雷)“南面的桃枝不宜过高,我们更要舍得‘掏心’,把弱枝剪掉,形成‘Y’字形,这样就更利于北面的桃枝吸收光。”8月20-21日,来自山东省农科院果树研究所的张安宇教授顶着烈日,在街头镇后岸村桃园为果农们现场教学,传道解惑。

此次为期2天的天台县果木种植专题科普培训班在街头镇后岸村文化礼堂举行,来自全县200多名果木种植大户齐聚一堂,参加培训。

科普是科协的主责主业和“看家本领”。近年来,县科协围绕青少年、农民、城镇劳动者三大服务对象,广泛开展形式多样的科普宣传教育活动,大力推动科学普及,不断提升全民科学素质。尤其针对农民这一大群体,不断整合科普资源,邀请全国各大科研院所相关专家、学者围绕农

民增收进行普及科学知识、倡导科学方法、传播科学思想、弘扬科学精神,为农民致富插上“翅膀”,助力乡村振兴,全面奔小康。

“活到老学到老,要相信科学知识。”来自雷峰乡崔家村65岁果农王国土深切感慨道,“去年听过张教授的课,回去后按照课堂上学到的科普知识去管理桃园,没想到今年桃的品质和产量都提高了,经济收益也更多了。听说这次张教授又过来讲课,我和老伴起早就赶过来了。”

据悉,今年以来县科协已组织了5期果木种植科普培训班,培训服务农民近1500多人次。县科协党组书记、主席姜文飞表示,将整合一批优质科普资源进驻农村文化礼堂,发挥科普信息员、科技志愿者、“三长”等基层人员的作用,从而有效普及科学知识,培育文明乡风、推动乡村振兴、提升全民科学文化素质。

福溪:“节约粮食”巾帼组团宣传

本报讯(通讯员 林学贞)“制止餐饮浪费,培养节约习惯”“打包不丢人,浪费才可耻”……8月25日,福溪妇联联合街道宣传办开展“节约粮食”公益宣传,号召附近居民践行文明餐桌理念,厉行节约、反对浪费。

南兴姐妹帮帮团、桥南娘子军、福大姐爱心社及我园村的巾帼志愿者们手拿宣传标语,在各自村、社区

内的大街小巷,向过往行人和商铺宣传节约粮食的重要性。附近居民和沿街餐饮企业纷纷表示,“制止餐饮浪费,培养节约习惯”是每个公民的义务和职责,一定要长期坚持下去。

“这个活动很有教育意义,能够让大家学会勤俭和珍惜。”庞海玲是福溪幼儿园的一名教师,路过附近路段时,巾帼志愿者们上前向其宣

传“节约粮食”。庞海玲说,返回学校后,她也将对幼儿进行勤俭节约的教育,并以“小手拉大手”的方式,带动家庭参与“节约粮食”,形成以浪费为耻、以节约为荣的新风尚。

在三江超市广场周边,福大姐爱心社的巾帼志愿者深入沿街各餐饮商铺开展宣传活动,提醒餐饮业主摆放“珍惜粮食,拒绝浪费”温馨提示牌。同时,倡议餐饮企业主动为

顾客提供小份菜、打包服务,提倡消费者吃多少点多少,剩菜要打包。

“希望通过宣传活动,能让大家认识到节约粮食的重要性,并在实际生活中做到勤俭节约。如外出就餐适量点餐,剩余菜品尽量做到打包带走,拒绝‘剩宴’;在家吃饭以用餐人数为标准理性考虑,合理定量,齐家‘光盘’。”巾帼志愿者郑红娇说。

坦头:首创“枫桥式市场”显成效

本报讯(通讯员 张茹 余霁虹)“今天我们将对上次的物防器械规范使用课程进行考核,我再给大家演示一遍使用流程。”8月19日,县公安局坦头派出所民警陈东涛正在给金恒德中国汽车用品城的保安员“义警”队进行第三次考核。

今年坦头派出所与金恒德市场正在试点“枫桥式市场”,这是陈东涛今年第N次走进金恒德了。

坦头派出所结合坦头镇企业众多、市场大的特点,思考探索新时代“枫桥经验”,建立警保联动机

制,并以金恒德市场为试点,开展保安员“义警”队伍的培养,为全面巩固提升基层治理能力现代化建设、打造“小矛盾不出企,大矛盾不出所”新时代“枫桥式市场”注入强劲动力。今年以来,坦头派出所联合网格员、市场保安员、青年党员组成的14名“平安义警队”,为金恒德市场保驾护航。

经过培训与多次实地演练,金恒德保安员“义警”队伍已经具备了基本的处置与应急应变能力。姜俊鹏是金恒德“义警”队的成员,5月初在巡逻时发现,市场内一商铺前

有人在吵闹,经过了解原来是商户与他人有经济纠纷,对方上门闹事。蒋俊鹏立即通过对讲机告知坦头派出所值班室,并在现场参与调解,防止事态进一步恶化。经过沟通调解,双方现场签订治安调解协议书,将此事和平解决。

自启动试点工作以来,金恒德市场今年报警量同比下降51%，“义警队”参与警情处置14起,化解矛盾纠纷15起,张贴防诈骗资料350多张,得到了市场内商户的充分肯定。

“目前信息技术+警格化管

理+‘红色老娘舅’三级化解特色机制模式初显成效,接下来该模式将推广到服务区、小微园区。”陈东涛期待地说道。原来,在2016年6月,坦头镇时尚车品小镇党委成立了“红色老娘舅”工作室,组建“红色老娘舅”志愿调解团,结合今年“平安义警队”,实现了“枫桥式市场”警企联动。从而筑起平安建设新防线,做到矛盾不上交、打防管控提档升级,平安不出事、服务不缺位,在汽车用品市场奏响了“和谐曲”,以实际行动践行了“枫桥经验”。



图为技术指导现场。

天台报 百业指南 扫一扫, 小编帮您办手续

广告热线: 83811084 553159(移动) 动动手指 足不出户 即可办理

第 2680 期 支持网银、支付宝、微信支付……

每则每期 30 元 10 期起登 每则限 50 字 连做 6 个月送 1 个月

咨询热线: 553159 QQ: 932122271

【 尚品宅配 】

科技定制 全屋家居

CCTV《大国品牌》企业

只为美好生活 股票代码 300616

服务热线: 400-716-2020

地址: 中山东路 388 号

电话: 83888298 政府网: 759313

【 C 出租 出售 】

出售天台厂房

首付 35 万元起, 产业园位于 S326 省道旁, 550 ㎡起按需定制, 多行业可入园, 投资自用双价值, 房源有限, 购买从速。联系人: 李先生

电话: 18367732830

出售厂房

出售位于西工业区厂房, 占地面积 1 万平方米, 建筑面积 4750 平方米, 水电齐全, 价格面议, 有意者请联系。联系人: 徐先生 戴先生

电话: 13819668088 (718088)

13906559529 (659529)

房屋出租

溪岸东路两间三层民房整体出租, 灿灿, 离校近, 停车便, 拎包入住。

电话: 13968593159/553159

【 F 服务 】

出售南山番薯粉面

自家种的番薯, 自家做的番薯粉面, 数量不多, 自然好味道, 欢迎来电订

购。联系电话: 郑师傅 13958501236 (521236)

【 L 旅游 】

浙江华顶旅行社

许可证号: L-ZJ-CJ00195

菩提手串 DIY, 串联您的专属幸福

每周二/四/六发班 99 元/人; 体验知青生活, 和孩子一起回忆那些年~每周六/日发班 99 元/人; 亲子齐作战, 制作小鸟喂食器, 为地球穿绿衣, 每周六/日发班 99 元/人; 非遗扎染在龙溪, 感受春季龙溪美景, 每周六/日发班 88 元/人。咨询热线: 0576-83966696 83955595 地址: 天台赤城路 545 号(小北门车站对面)

浙江商务国际旅行社

天台门市部 L-ZJ-CJ00055

今日线路推荐: 浙江建德山川秀丽。境内古迹众多, 江、湖、瀑等自然景观丰富多彩。有瀑高百丈、飞珠霞玉的“葫芦飞瀑”, 青山滴翠、春水碧波“七里扬帆”, 以及人称江南第一悬空寺的“大慈岩”等景点融为独特的新安江山水风光, 被誉为黄金旅游线路上的璀璨明珠, 等到春暖花开, 和您相约在建德。地址: 工人西路 368 号国大容园 C-112 号 咨询电话: 13968574138 (674138)

遗失声明

汪孝兴遗失坐落在天台县泳溪乡坎头汪村, 证号为: 天台集用(1995)字第 69395 号《土地使用证》, 现声明作废。

声明人: 汪孝兴

2020 年 8 月 27 日